
ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΝ Ε

ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΣΤΗΝ ΛΑΪΚΗ ΕΝΤΟΛΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ
ΕΚΧΩΡΗΣΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ

Με τις διαπρύσιες αντιμνημονιακές εξάρσεις και την βαρύγδουπη αλλά κενή ουσίας «σαφή
και ρητή δέσμευση προς τον Λαό» γιά «την κατάργηση των Μνημονίων και των δανειακών
τους συμβάσεων, την χάραξη μιας νέας πορείας για την ανάκτηση κυριαρχικών δικαιωμάτων
της  χώρας  και  του  Λαού  της, το  σταμάτημα  της  συνεχούς  φτωχοποίησης  και  του
ξεπουλήματος  του  δημόσιου  πλούτου», ο κύριος  Αλέξης  Τσίπρας,  πείθοντας  ότι  θα
υπερασπίσει τους μη κατέχοντες, και ακολουθώντας το παραδειγμα του Κυρίου γεωργίου
Παπανδρέου υφάρπαξε δολίως την ψήφο του Λαού  και οι εκλογές της  25ης Ιανουάριου
2015,  έδωσαν  την  κοινοβουλευτική  δυνατότητα  στους  κήρυκες  του  κίβδηλου
προοδευτισμού και στους «εκσυγχρονιστές»  του  ΣΥΡΙΖΑ,  με την συνδρομή των  ΑΝ.ΕΛ,  να
σχηματίσουν την Κυβέρνηση των  δηλωσιών και των παραδομένων,  η ύπαρξη της οποίας
είναι συνώνυμη με την απόλυτη ανομία και τον εθνομηδενισμό.

Οι  αρχικές  διαπραγματεύσεις  της  κυβερνήσεως  με  το  διευθυντήριο  της  κατοχής, μιά
διαδικασία  που  στιγματίστηκε  από  ανούσιες  κόντρες  και  λεονταρισμούς, ανέδειξαν  την
κυβερνητική αβελτηρία και την έλλειψη ενός συγκροτημένου σχεδίου υλοποίησής του , οι δε
παλινωδούσες ενέργειές της Κυβερνήσεως, οδήγησαν την Χώρα σε μια τεχνητή, αυθαίρετη
και παράνομη έλλειψη «ρευστότητας» αφού δεν ενεργοποίησαν ούτε τα μέσα που παρέχει
η  ίδια  η  Συνθήκη για  την  Λειτουργία  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  (4η παράγραφος του  14ου

άρθρου του 4ου Πρωτοκόλλου που αφορά το Ευρωπαϊκό Σύστημα Κεντρικών Τραπεζών των
χωρών της ευρωζώνης) ώστε να δημιουργήσουν, με εγχώριο-εσωτερικό τρόπο, πιστώσεις
και ρευστότητα, από το να δανείζεται η Χώρα, για να πληρώνει τόκους και προηγούμενα
δάνεια, ηλεκτρονικό χρήμα από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, στην οποία είναι μέτοχος.

Έτσι, σε μιά προσπάθεια να αναλάβει την ευθύνη ο Λαός για την μεταστροφή του ΣΥΡΙΖΑ,
προκηρύσσεται Δημοψήφισμα για την 05η Ιουλίου 2015, στο οποίο κλήθηκε να ψηφίσει ο
Λαός ΝΑΙ ή ΟΧΙ στην εφαρμογή νέου μνημονίου. Αν λέει ΝΑΙ ή ΟΧΙ σε νέο Μνημόνιο. Και το
δημοψήφισμα αυτό ήταν το πιστοποιητικό χρεοκοπίας ενός ολόκληρου και φάνηκε τοτε σε
όλο το μεγαλείο της  η περιφρόνησις τοης εξουσίας προς αυτόν.  Εξαπατήσε εκ νέου τον
ελληνικό  λαό μετατρέποντας  το  ΟΧΙ  σε  ΝΑΙ,  και  αναισχύντως παρέδωσε την  νομοθετική
εξουσία  στον έλεγχο των αλλοδαπών δανειστών.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ :

 ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 2015 ΑΠΟ «ΟΧΙ»  ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΣ «ΝΑΙ».

 ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ, ΟΠΩΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ «ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ Δ», ΜΕ 
ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΤΑΛΥΟΥΝ ΤΟ 
ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ, ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΤΟ 3 ΜΝΗΜΟΝΙΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ Η ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ, ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ «ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ Δ», ΜΕ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ 
ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΤΟ ΚΑΝΕΙ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ : ΝΟΜΟΣ 
4336/2015 (ΦΕΚ 94α /2015).

 ΕΙΣ ΤΟ ΦΕΚ ΑΥΤΟ ΣΤΗΝ ΣΕΛ 1023 ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ :
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3. Διασφάλιση της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας Θα αναληφθούν όλες οι 
αναγκαίες δράσεις πολιτικής για τη διασφάλιση της χρηματοπιστωτικής 
σταθερότητας και την ενίσχυση της βιωσιμότητας του τραπεζικού συστήματος.
Δεν θα πρέπει να ληφθούν από τις αρχές μονομερή φορολογικά ή άλλα μέτρα 
πολιτικής, τα οποία θα υπονόμευαν τη ρευστότητα, τη φερεγγυότητα ή τη 
μελλοντική βιωσιμότητα των τραπεζών. Κάθε νομοθετικό ή άλλο μέτρο που 
λαμβάνεται κατά τη διάρκεια της περιόδου του προγράμματος, το οποίο 
ενδέχεται να έχει αντίκτυπο στις τραπεζικές συναλλαγές, τη φερεγγυότητα, τη 
ρευστότητα, την ποιότητα των περιουσιακών στοιχείων κ.λπ., θα πρέπει να 
λαμβάνεται σε στενή διαβούλευση με την ΕΕ / την ΕΚΤ / το ΔΝΤ και κατά 
περίπτωση τον ΕΜΣ.

ΔΗΛΑΔΗ Η ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΕΡΝΑΕΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΗΣ ΕΚΤ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΕΜΣ, ΚΑΙ ΤΟΙΟΥΤΟΤΡΟΠΩΣ ΚΑΤΑΛΥΕΤΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΒΟΥΛΗΣΙΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΔΗΛΑΔΗ 
ΚΑΤΑΛΥΕΤΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ)

ΔΗΛΑΔΗ Η ΧΩΡΑ
 ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ, 

 ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ,
 ΓΙΑ ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ,

 ΓΙΑ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΟΠΛΑ ΚΑΙ ΠΥΡΟΜΑΧΙΚΑ, 
 ΓΙΑ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΤΗΣ 

 ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΦΟΡΕΙΣ.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΛΗΡΗΣ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ;;
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΧΡΗΣΙΣ ΣΥΓΚΕΚΑΛΥΜΜΕΝΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ;;
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΛΗΡΗΣ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ ;;
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΒΙΑΙΑ ΚΑΤΑΛΥΣΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ;;
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΒΙΑΙΑ ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΙΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ;; 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΒΙΑΙΑ ΚΑΤΑΛΥΣΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ;;
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΡΑΞΙΣ ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ;;

ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ 

 ΠΡΕΠΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ ;;
 ΠΩΣ ΔΥΝΑΤΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ ;;

 ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΑΣ ;;
 ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΙΑΙΑ ΚΑΤΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ;;
 ΤΙ ΟΠΛΑ ΔΙΔΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ ΔΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ ;;

Εις την μήνυση - έγκληση η οποία 
 κατετέθη  από  την  πολιτικό  φορέα   «ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ  ΕΝΩΣΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΛΑΪΚΗ

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΙΣ» «ΕΛ.ΛΑ.Σ.» ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
την 1η Οκτωβριου 2020 με αριθμό πρωτοκόλου 4586 

 Και η οποία παρατίθεται ως συνημμένο ΙZ
αναλύονται πολλά από τα θέματα τα οποία αναφέρονται εις την  παρούσα επιστολή.  Θα
πρέπει να ληφθεί υπ’ όψη ότι εις το συγκεκριμένο κείμενον δεν γίνεται πλήρης ανάλυση των
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αποδείξεων  των  προδοτικών  ενεργειών,  της  εξαπατήσεως  του  Ελληνικού  λαού  και  της
κλοπής  της  περιουσίας  της  Χώρας,  αλλά όμως παρουσιάζεται  μια καλή σφαιρική εικόνα
αυτών.  Η μελέτη των δεκάδων εγκλήσεων /  καταγγελιών  /  μηνύσεων του παρατήματος
δίδει την πλήρη εικόνα της ζοφερής πραγματικότητας.

Ανάμεσα σε αυτά τα θέματα τα οποία αναλύονται εις το συνημμένο ΙZ (ΘΕΜΑ 7ο ΣΕΛΙΣ 96)
ευρίσκεται  και  ανάλυσις  της  παραβιάσεως  και  καταλύσεως  του  συντάγματος  με  την  μη
τήρηση  της  εντολής  του  λάου  μέσω  του  δημοψηφίσματος  και  της  επακολουθήσασας
προδοσίας. 

ΑΘΗΝΑ 9 ΜΑΡ 2021
ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ

ΕΝ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΕΞ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ ΤΗΣ

ΠΑΡΟΥΣΗΣ
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